

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА БОЈНИК
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
ПРЕДСЕДНИК
Број: 002578236 2024 04492 001 000 000 001
Д а т у м: 05.09.2024. године
Трг слободе 2
Б о ј н и к

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЈНИК ОБЈАВЉУЈЕ
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРЕДЛОГА КАНДИДАТА ЗА ДОДЕЛУ :
1. ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ ОПШТИНЕ БОЈНИК ЗА 2024. ГОДИНУ
2. ЗАХВАЛНИЦЕ ЗА 2024. ГОДИНУ
3. СПОРТСКОГ ПРИЗНАЊА ЗА 2024. ГОДИНУ

Поштовани/е,

Одлуком о наградама и признањима општине Бојник („Сл. гласник града Лесковца“, бр.26/19) прописано је да Општина Бојник додељује јавна признања и награде: Октобарска награда општине Бојник, Захвалница и Спортско признање.

Октобарска награда општине Бојник додељује се физичким и правним лицима поводом 07 Октобра - Дана општине Бојник за животно дело, појединачна и заједничка достигнућа у развоју привреде и друштва, за значајна остварења у привреди, науци, уметности, спорту и другим областима и за афирмацију општине Бојник.

Захвалница се додељује физичким и правним лицима поводом 07 Октобра - Дана општине Бојник за запажене резултате у привредним и друштвеним областима, остварене резултате на спортским и другим такмичењима, за хуманитарни рад и активности од хуманитарног значаја, као и промовисање општине Бојник.

Спортско признање може се доделити спортисти појединцу (без обзира на категорију (пионири, кадети, јуниори, сениори), ранг такмичења и пол) односно спортском раднику, а који имају пребивалиште на територији општине Бојник, као и најуспешнијем спортском колективу који има седиште на територији општине Бојник, и то за постигнуте значајне – врхунске резултате у области спорта, а за претходну, односно претходне године.

Октобарска награда општине Бојник, Захвалница и Спортско признање се могу доделити заслужним појединцима и постхумно.

Председник Скупштине општине Бојник објављује **јавни позив за достављање предлога кандидата за доделу: Октобарске награде општине Бојник, Захвалнице и Спортског признања, за 2024. годину** и позива органе општине Бојник, јавна предузећа, привредна друштва, установе и организације чији је оснивач општина Бојник, месне заједнице, друге органе и организације, удружења грађана и појединце да доставе предлоге кандидата за доделу: Октобарске награде општине Бојник, Захвалнице и Спортског признања, за 2024. годину.

Молимо да предлоге кандидата за доделу неког од наведених признања за 2024. годину, доставите Скупштини општине Бојник, **у писаној форми са образложењем и потписом подносиоца**, преко писарнице општинске управе општине Бојник или путем поште на адресу Трг слободе 2-4, 16205 Бојник, или путем е-поште на sekretarso@bojnik.ls.gov.rs.

Крајњи рок за подношење предлога је 16. септембар 2024. године до 12.00 часова. Благовременим се сматрају предлози који су пристигли на писарницу општинске управе општине Бојник или на напред наведену адресу електронске поште до 12.00 часова дана 16. септембра 2024. године.

Овај јавни позив објављен је на огласној табли општине Бојник, интернет страници општине Бојник www.bojnik.rs и програму телевизије 4С.

С поштовањем.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЈНИК

ПРЕДСЕДНИК СО БОЈНИК
Младен Борђевић

